
 Протокол
№ 

гр. София,    09.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 49 състав,  в 
публично заседание на 09.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова

 
 
при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 3175 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК    на именното повикване в 14:30 ч.  
се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. Г. Ю. – редовно уведомен, представлява се от адв. Н., с пълномощно 
от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ТП НА НОИ – С.-ГРАД – редовно уведомен, представлява 
се от юрк. О., с пълномощно от днес.

СГП – редовно уведомена, не изпраща процесуален представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител на жалбоподателя на 10.09.2025 г., в 
изпълнение на дадени от съда указания. Прави се искане на основание чл. 192 от ГПК, а именно:
Молят, на осн. чл. 192, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК, съдът да задължи трето неучастващо 
лице - Министерство на труда и социалната политика, Булстат №[ЕИК], [населено място]. 1051. 



[улица], да представи документа, с които е приета работата по договор № РД-07—32/01.02.2024 г., 
сключен между жалбоподателя и министерството, за периода от 05.04.2024 г. до 31.08.2024 г. 
Адв. Н. – Поддържам искането направено от жалбоподателя. Освен това, доколкото в откритото 
предходно съдебно заседание, от ответната страна са представени писмени документи – служебни 
бележки от Министерство на труда и социалната политика, аз искам да взема отношение и да ги 
оспоря. Във всяка една от тях е посочен месец от април до септември, за който се касае бележката 
и посочения неосигурителен доход.  Оспорвам точно това изявление,  тъй като осигурителният 
доход касае посочения във всяка една бележка период. Доходът, за който се оспорва е месец 10-
ти, от когато са издадени бележките, т.е. октомври месец.
Юрк. О. – Тези документи са представени от Министерство на труда и социалната политика, във 
връзка с  извършена наша проверка.  Аз възразявам срещу това искане,  тъй като същото няма 
отношение към периодите към които самият осигурител е декларирал, че за тези периоди лицето 
е получило възнаграждението за положения труд. Още повече, че от контролната проверка при 
нас е установено, че лицето е присъствало на съответни дати, които са изрично посочени и са за 
точно самите месеци. За всеки един месец лицето е било там, извършвало е труд, извършвало е 
действия.  В  самия  договор  пише  по  месечно,  че  се  изчисляват.  Не  смятам,  че  такава  една 
проверка, каквото и са поискаме от министерството би се отразило на крайния резултат. Тъй като 
лицето е било в присъствие в дадените периоди, както и по силата на този договор работодателят 
или  осигурителя  в  случая,  е  посочил,  че  за  отделни  периоди  той  е  получил  трудово 
възнаграждение в размер по-висок от минималната заплата, от което произлиза и задължението за 
осигуряване.  В  резултат  на  което  няма  как  да  бъде  изплащано  парично  обезщетение  за 
безработица, тъй като лицето е осигурено. Не мисля, че това ще се отрази на резултата при нас. 
Освен това настоящото дело не считам, че е мястото за тези претенции, може да се направи към 
компетентен съд, който да реши проблема с министерството.
По отношение на доказателственото искане от страна на жалбоподателят на осн. чл. 192 от ГПК, 
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА трето неучастващо по делото лице Министерство на труда и социалната политика 
да  представи  приемо-предавателен  протокол,  с  който  е  приета  извършената  работа  от 
жалбоподателката по Договор № РД-07-32 от 01.02.2024 г.,  в  7-дневен срок от получаване на 
съобщението.

УКАЗВА  на  третото  неучастващо  по  делото  лице,  че  при  неизпълнение  в  срок  ще  му  бъде 
наложена глоба по реда на ГПК.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови доказателства.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 20.11.2025 г. от 13:30 часа, за която дата и час страните са 
уведомени от днес.



ДА СЕ ПРИЗОВЕ СГП.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в      14:32    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


